
 
 

Projekt „Podrška izazovnom 
roditeljstvu ODMAH” provodi 

Hrvatska udruga za ranu intervenciju 
 u djetinjstvu (HURID) 

uz podršku Grada Zagreba. 

 

 

HURID je korisnik Institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva za senzibilizaciju i/ili razvoj udruge. 

 

 

MARTE MEO SAVJETOVANJE 

u okviru projekta „Podrška izazovnom roditeljstvu ODMAH“ 

siječanj 2019. - ožujak 2020. 

 

 Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) je u partnerstvu s Dječjim 

domom Zagreb od siječnja 2019. do ožujka 2020. godine provodila Marte Meo savjetovanje 

namijenjeno roditeljima i skrbnicima djece s razvojnim rizicima i teškoćama. Ova aktivnost dio je 

HURID-ovog projekta „Podrška izazovnom roditeljstvu ODMAH“ koji je odobren u okviru javnog 

poziva Grada Zagreba za dodjelu jednokratnih potpora iz područja zaštite zdravlja.  

  

 Cilj aktivnosti bio je osigurati kvalitetnije svakodnevno funkcioniranje obitelji djece s razvojnim 

rizicima i teškoćama, pritom imajući u vidu sve specifičnosti izazovnog roditeljstva (npr. teškoće 

jezičnog razumijevanja i izražavanja, teškoće iz spektra autizma, višestruke teškoće) na temelju analize 

i obrade primljenih videosnimki svakodnevnih interakcija djeteta i okoline. 

Navedenu uslugu provodila je profesorica Renata Rade, licencirani Marte Meo terapeut i logoped-

ritmičar s dugogodišnjim radnim iskustvom u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, uživo 

i online. 

 

 Kroz projekt osigurano je 15 Marte Meo savjetovanja za četiri obitelji, a po završetku 

savjetovanja provedena je anonimna online evaluacija. 

 

Struktura korisnika 

 

 Savjetovanjem su obuhvaćene četiri obitelji iz Zagreba. Radilo se o tri dječaka i jednoj 

djevojčici, a njihov raspon dobi bio je od dvije do pet godina. Kod jednog dječaka postojala je 

sumnja na poremećaj iz spektra autizma, kod drugog višestruke teškoće, kod trećeg 

intelektualno i jezično zaostajanje, a dijagnoza djevojčice je Down sindrom.  
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 U savjetovanje su bili uključeni roditelji/skrbnici djece, a u nekim situacijama i drugi 

članovi obitelji: bake i djedovi, sestre i braća. Prosječna dob uključenih roditelja bila je 42,5 

godine. Radilo se o troje roditelja čiji je stupanj obrazovanja visoka, te o jednom roditelju čiji je 

stupanj obrazovanja srednja stručna sprema. 

 

Zadovoljstvo edukacijom 

 

 Roditelji su ocjenjivali prvi kontakt, tijek savjetovanja te zadovoljstvo ukupnim Marte Meo 

savjetovanjem na ljestvici od 1 do 5, pri čemu je 1 označavao „izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 

„dobro“, 4 „vrlo dobro“ i 5 „odlično“. 

 

 U tablici 1. prikazan je broj sudionika, postotak sudionika koji su dali pojedinu ocjenu te 

prosječna ocjena po tvrdnji. Roditelji su sveukupno izrazili najvišu moguću razinu zadovoljstva 

svim aspektima Marte Meo savjetovanja.  

 

Tablica 1. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo 

pojedinim aspektima Marte Meo savjetovanja 

 

 

 

 

 N 1 2 3 4 5 M 

Prvi kontakt 4 0% 0% 0% 0% 100% 5,00 

Tijek savjetovanja (dogovaranje sljedećih koraka, zadataka i 

susreta) 
4 0% 0% 0% 0% 100% 5,00 

Ukupna ocjena Marte Meo savjetovanja 4 0% 0% 0% 0% 100% 5,00 
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Odjeci savjetovanja 

 

 Sudionici su procjenjivali jesu li stekli vještine koje će im pomoći u svakodnevnim 

interakcijama s njihovim djetetom i bi li preporučili Marte Meo savjetovanje drugim roditeljima na 

ljestvici od 1 do 5, pri čemu je 1 označavao „sigurno ne“, 2 „vjerojatno ne“, 3 „možda“, 4 

„vjerojatno da“ i 5 „sigurno da“. 

 

 U tablici 2. prikazan je broj sudionika, postotak sudionika koji su dali pojedinu ocjenu te 

prosječna ocjena za određenu tvrdnju. Sudionici su izrazili iznimno visoko zadovoljstvo stečenim 

vještinama te bi preporučili sudjelovanje u Marte Meo savjetovanju drugim roditeljima.  

 

Tablica 2. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na odjeke Marte Meo savjetovanja 

 N 1 2 3 4 5 M 

Stekao/-la sam vještine koje će mi zasigurno pomoći u 

svakodnevnim interakcijama s djetetom. 
4 0% 0% 0% 25% 75% 4,75 

Preporučio/-la bih Marte Meo savjetovanje drugim 

roditeljima djece kod kojih postoji sumnja na razvojni 

rizik ili teškoću. 

4 0% 0% 0% 0% 100% 5,00 

 

 

Dodatni komentari 

Roditelji su pohvalili energičnost profesorice Renate Rade prilikom prenošenja praktičnih znanja i 

vještina. Smatraju da bi trebao postojati veći broj Marte Meo terapeuta kako bi sve obitelji dobile 

potrebnu pomoć. 

 


